
Мастер- класс по аппликации «Космонавт» 

В космосе так здорово! 

Звёзды и планеты 

В чёрной невесомости 

Медленно плывут! 

В космосе так здорово! 

Острые ракеты 

На огромной скорости 

Мчатся там и тут!  
                                                  Оксана Ахметова 

Цель: изготовление открытки, посвященную «Дню космонавтики». 

Задачи:  

- формировать практические навыки работы с бумагой; 

- развивать интерес к художественному творчеству; 

- развивать мелкую моторику рук, глазомер, фантазию, эстетический вкус, 

композиционные умения и пространственное мышление; 

- совершенствовать конструкторские и аппликационные навыки и умения; 

- воспитывать самостоятельность, аккуратность в работе, терпение, 

усидчивость; 

- воспитывать любовь и уважение к родителям и родственникам, желание 

преподнести им подарок, сделанный своими руками. 

Материалы и инструменты: 
- цветная бумага  

- белая  бумага  

- ножницы 

- простой карандаш 

- картон белого  цвета  

- клей ПВА 

- маркер черного цвета 

 

Назначение: предлагаю вашему вниманию мастер-класс по изготовлению 

открытки «Космонавт». Эту работу можно сделать с ребёнком 5-7 лет в 

детском саду или дома с родителями.  

 

 



1.Первое, что необходимо сделать — фон. Это может быть лист цветного 

картона или же распечатанный шаблон звёздного неба. Мы же нарисуем фон 

самостоятельно красками.  

 

Для того чтоб наш космос получился красочным, мы будем рисовать фон не 

просто черной краской, а с добавлением  синего  и фиолетового. 

 

Губкой растушевываем краску. После того как нарисован темный фон, мы 

рисуем отдельные звезды. 



  

Для этого мы берем жесткую кисть или зубную щетку, макаем ее кончик в 

белила и, проводя по нему пальцем, разбрызгиваем краску по картине. При 

этом, надо следить, чтоб краска разбрызгивалась не слишком равномерно, 

потому что плотность звездных скоплений в разных участках космоса разная. 

 

2. Делаем космонавта из бумаги. Распечатайте готовый шаблон космонавта 

на листе белой бумаги,  



 

 вырежьте. 

 

Возможно ребёнок захочет сам побывать в роли космонавта.  Для этого 

нужно  распечатать миниатюрную фотографию самого ребенка, чтобы 

сделать его изображение космонавтом.   



 

 Из фотографии ребенка вырезаем личико, наклеиваем его на скафандр 

космонавта. Любому ребенку будет приятно увидеть свое личико на 

настоящем космическом скафандре среди россыпей мерцающих звезд. 

3. Делаем луну из фольги. На картоне рисуем круг, вырезаем ножницами. 

 

Фольгу немного смять,  

https://montessoriself.ru/risunok-na-den-kosmonavtiki-planetyi-i-zvezdyi/


       

фольгой сверху закрываем кружок, после чего аккуратно проглаживаем  

сверху мягкой тряпочкой. 

  

 

4. Собираем открытку: приклеиваем космонавта и луну. 

 



 

 

 

         


